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A Magyar Köztársaság elnöke kitûzte
a 2006. évi országgyûlési általános választásokat.

Az elsô forduló napja:
2006. április 9. vasárnap.

A második forduló napja:
2006. április 23. vasárnap.
A szavazás 6 órától 19 óráig tart.

Szavazni csak személyesen lehet a lakóhelyen,
vagy a lakóhelytôl távol: belföldön igazolással,

külföldön a Magyar Köztársaság nagykövetségein
és fôkonzulátusain.

Szavazni egy egyéni választókerületi jelöltre
és egy területi listára lehet.

Igazolást a lakóhely szerint illetékes jegyzônél
lehet kérni ajánlott levélben 2006. április 4-ig,

személyesen vagy meghatalmazott útján
április 7-én 16 óráig.

I. KERÜLETI VÁLASZTÁSI IRODA: 1014 Kapisztrán tér 1., tel.: 458-3015, fax: 458-
3001, az iroda vezetôje dr. Horváth Tivadar jegyzô (tel.: 458-3015, 458-3001), vezetôhe-
lyettes: Tóth Teréz (1013 Attila út 12., tel.: 489-4445). Választási Információs Szolgálat: Ki-
szely Adrienne (tel.: 458-3049). Névjegyzék-vezetés, népesség-nyilvántartás: 1013 Attila
út 12., tel.: 489-4443, tel./fax: 489-4444).

I. KERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG. Elnök: Buday Miklós, elnökhelyettes: Pat-
tantyús-Ábrahám Miklós, tag: dr. Eszter Elemér. Delegált tagok: dr. Szabó Miklós (MDF),
dr. Székács Zoltán (Fidesz—KDNP), Nánási László (SZDSZ), Bóné András (MIÉP—Jobbik),
dr. Lovász Gabriella (MSZP).

II. KERÜLETI VÁLASZTÁSI IRODA: 1024 Mechwart liget 1. II. kerületi Választási
Iroda információs szolgálata, általános tájékoztatás: 346-5561, 346-5549; a választás
napján: 346-5428, 346-5429, 346-5508, 346-5578. Ügyfélszolgálati Központ: 1024 Buda-
pest, Margit krt. 47–49., telefon: 346-5604, 346-5606, 346-5615.

II. KERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG. Elnök: dr. Bólya Lajos, elnökhelyettes: Ra-
duj Klára, tag: dr. Mészáros Erzsébet. Delegált tagok: Marosi Ilona (MSZP), dr. Mohi Csaba
(Fidesz—KDNP), dr. Kálmán Róbert (SZDSZ), Káldi J. Miklós (MDF), Bedô Gyula (MIÉP—Job-
bik). Az országgyûlési egyéni választókerületi választási bizottság minden hétfôn és csütör-
tökön 17–18 óráig, valamint a szavazások napján reggel 6 órától ülésezik a Polgármesteri
Hivatalban (1024 Mechwart liget 1. II. emelet 201/c), telefon: 346-5424.

VÁLASZTÓKERÜLET
JELÖLTJEI: Kóka János
(SZDSZ), Marsi Péter Pál
(MIÉP—Jobbik),

Molnár Zsolt (MSZP),
Nagy Gábor Tamás (Fidesz—KDNP),
Vaskor László (MDF)

VÁLASZTÓKERÜLET
JELÖLTJEI: Almássy Kornél
(MDF), Balczó Zoltán
(MIÉP—Jobbik),

Balsai István (Fidesz—KDNP),
Horváth Csaba (MSZP),
Póta Gyula (SZDSZ)
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Tudnivalók
Választási bizottság
Az országgyûlési egyéni választókerületi választási bizottság hatás-
körébe az országgyûlési választások alkalmával az alábbi feladatok
tartoznak: Dönt a jelöltek, jelölôszervezetek nyilvántartásba véte-
lérôl, illetôleg elutasításáról. • Jóváhagyja az egyéni választókerü-
let szavazólapjának adattartalmát. • Dönt az egyéni választókerüle-
ti jelöltek, valamint a csak egy egyéni választókerületben jelöltet
állítani kívánó jelölôszervezetek nyilvántartásba vételérôl, illetô-
leg elutasításáról. • Dönt az egyéni választókerületi választásról
kapcsolatos kifogásról. • Dönt a szavazatszámláló bizottság határo-
zata elleni, kizárólag az egyéni választókerületi választást érintô,
valamint az egyéni választókerületi és a területi listás választást
egyaránt érintô fellebbezésrôl. • Feladatot lát el a külképviseleti
szavazással kapcsolatban. • Megsemmisíti a szavazás eredményét,
ha azt érdemben befolyásoló törvénysértést állapít meg. • Megálla-
pítja és közzéteszi az egyéni választókerületben a választás eredmé-
nyét. • Kiadja az országgyûlési egyéni választókerületi képviselô-
nek a megbízólevelet. • A tudomására jutott törvénysértés esetén
kezdeményezi a hatáskörrel rendelkezô szerv döntését.

Szavazatszámláló bizottságok

A képviselô-testület február 23-i ülésén megválasztotta a szavazat-
számláló bizottságok független tagjait és szükséges számú póttagja-
it. A választott tagok megbízatása a következô országgyûlési válasz-
tásokra létrehozott választási bizottságok alakuló üléséig tart. A bi-
zottsági tagoknak a polgármester elôtt esküt kell tenniük, és okta-
tási segédanyaggal látják el ôket. A szavazatszámláló bizottságokba
a választókerületbe jelöltet, illetôleg listát állító szervezet tagokat
delegálhat, akik megbízatása a 2006. évi országgyûlési választások
végleges eredményének közzétételével szûnik meg.

A szavazatszámláló bizottság feladata a választás pártatlanságá-
nak, tisztaságának, törvényességének biztosítása, a választás törvé-

nyes rendjének helyreállítása, valamint az adott szavazókör válasz-
tási eredményének megállapítása. A bizottság testületként mûkö-
dik, döntéseit szótöbbséggel hozza meg, minden tagot egy-egy sza-
vazat illet meg. Szavazni igennel és nemmel lehet, a kisebbségi vé-
leményt a szavazatszámláló bizottságnak határozatában rögzítenie
kell. A szavazatszámláló bizottság határozatait alakszerû határozat
formájában hozza meg. A választott és delegált tagok jogai és köte-
lességei azonosak. A bizottság hatóságnak minôsül, tagjai hivata-
los személyek, feladataikat megbízólevél birtokában látják el.

Településszintû lakhellyel rendelkezôk szavazása

A 2006. április 9-re és április 23-ra kitûzött országgyûlési válasz-
tásokon a településszintû lakóhellyel rendelkezôk választójogukat
az 57-es számú szavazókörben gyakorolhatják: 1027 Budapest,
Horvát u. 2–12. Ebben a szavazókörben az a hajléktalan is szavaz-
hat, akinek személyazonosító igazolványában településszintû lakó-
helyként (tartózkodási helyként) Budapest, II. kerület van beje-
gyezve. A szavazókört a választási eljárásról szóló 1997. évi C. tör-
vény 10. § (2) bekezdésében foglaltak alapján jelölték ki.

Külképviseleti szavazás

A külképviseleti névjegyzékbe felvett választópolgár a Magyar Köz-
társaság kilencven külképviseletén (nagykövetségeken és fôkonzu-
látusokon) szavazhat.

A választás elsô ill. második fordulójában a külképviseleteken
április 2-án ill. 23-án, helyi idô szerint 6 és 19 óra között lehet
szavazni. Azokon a külképviseleteken, ahol az idôeltolódás a kö-
zép-európai idôhöz képest –1 vagy –2 óra, a helyi idô szerinti 6 óra
és a közép-európai idô szerinti 19 óra között lehet szavazni. Az
amerikai kontinensen létesített külképviseleteken április 1-jén
ill. 22-én, helyi idô szerint 6 és 19 óra között lehet szavazni.

A választópolgár a szavazólapot, kitöltését követôen, az e célra
szolgáló borítékba helyezi és azt lezárja. A szavazásról a külképvi-
seleti választási iroda nyilatkozatot tölt ki, amely tartalmazza a vá-
lasztópolgár családi és utónevét, magyarországi lakcímét, szemé-
lyi azonosítóját. A nyilatkozatot a választópolgár aláírja, a külképvi-
seleti választási iroda tagja pedig hitelesíti.

A választási iroda tagja a szavazólapot tartalmazó zárt borítékot
és a nyilatkozatot a választópolgár jelenlétében egy másik (külsô)
borítékba helyezi, amelyre ráírja az illetékes országgyûlési egyéni
választókerületet, majd lezárja és átadja a választópolgárnak, aki
azt a leragasztáson aláírja, majd az urnába helyezi.

Jogorvoslati eljárás

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény értelmében a jog-
orvoslatot igénylôknek a kifogás, a fellebbezés és a bírósági felül-
vizsgálat iránti kérelem áll rendelkezésükre.

A szavazásról
Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakóhelyétôl távol,
de Magyarország területén tartózkodik, igazolást kérhet a la-
kóhelye szerinti helyi választási iroda vezetôjétôl. Az igazolás
alapján a választópolgár azon a településen szavazhat, ahol
tartózkodik. Igazolást az elsô és második fordulóra április 7-
én 16 óráig személyesen vagy meghatalmazott útján, ajánlott
levélben pedig úgy lehet kérni, hogy legkésôbb április 4-én
megérkezzen a választási irodához. Az ügyintézés a Polgár-
mesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Központjában történik (1024
Margit krt. 47–49.)

Felhívjuk a választópolgárok figyelmét, hogy ha a két válasz-
tási forduló között lakóhelyet változtatnak, csak a korábbi la-
kóhely szerinti szavazókörben gyakorolhatják választójogu-
kat.

Javasoljuk, hogy a választási értesítôt a könnyebb beazono-
síthatóság érdekében vigyék magukkal. Az értesítô hiánya
nem akadályozza a szavazójog gyakorlását, amennyiben a vá-
lasztópolgár személyazonosságát igazolja és a névjegyzékben
szerepel, az adott szavazókörben szavazhat.

A választópolgároknak a névjegyzéket alá kell írniuk,
amellyel a szavazólap átvételét igazolják. Érvényesen szavazni
csak hivatalos szavazólapon lehet, a rajta szereplô jelölt neve
melletti és lista feletti körbe tollal írt, két egymást metszô vo-
nallal (+ vagy x). Kizárólag ez a jelölési mód eredményez érvé-
nyes szavazatot. A szavazólapon a bélyegzô hiánya, valamint
a ceruzával történô bejelölés a szavazat érvénytelenségét
eredményezi. A szavazólap rontása esetén cserére csak az ur-
nába helyezés elôtt, egy esetben van mód.

A mozgóurnáról
A mozgásában gátolt személyt — kérésére — lakásán, tartóz-
kodási helyén, választójogának gyakorlása érdekében, az ille-
tékes szavazatszámláló bizottság két tagja a mozgóurnával
felkeresi. Mivel a szavazókör területérôl a mozgóurnát nem le-
het kivinni, az a mozgásában gátolt személy, akinek lakcíme
nem a szavazókör területén van, szavazásra csak akkor jogo-
sult, ha rendelkezik igazolással.

Mozgóurna iránti igény bejelenthetô a választást megelôzô-
en az alábbi telefonszámokon: 346-5515, 346-5617. A moz-
góurna iránti igény jelezhetô továbbá a szavazás napján is, a
választási értesítésen megjelölt szavazatszámláló bizottság-
nál. Kérjük, hogy ilyen irányú igényüket csak mozgásukban va-
ló korlátozottságuk esetén, és az idôbeosztás miatt lehetôleg
a választás napjának délelôttjén jelezzék a szavazatszámláló
bizottságnál. A mozgóurna kivitelét ugyanis úgy kell megszer-
vezni, hogy a szavazatszámláló bizottság két tagja a szavazó-
helyiségbe 19 óráig visszaérhessen.
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Kifogás a választásra irányadó jogszabály, illetôleg a választás,
vagy a választási eljárás alapelveinek megsértésére hivatkozással
nyújtható be.

Fellebbezést a választási bizottság elsôfokú határozata ellen le-
het benyújtani, jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választá-
si bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen.

Bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet a választási bizottság
másodfokú határozata (az Országos Választási Bizottság határoza-
ta) ellen lehet benyújtani, jogszabálysértésre hivatkozással, illetve
a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata el-
len. A bíróság döntése ellen további jogorvoslatnak helye nincs.

A jogorvoslati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az kifogás ese-
tén a jogsértés elkövetésétôl számított, fellebbezés, bírósági felül-
vizsgálat iránti kérelem esetén a megtámadott határozat meghoza-
talától számított három napon belül megérkezzen. A jogorvoslati
határidôt naptári napokban kell számítani, és elmulasztása jog-
vesztô. A választási bizottság vagy bíróság csak névvel és lakcím-
mel ellátott jogorvoslati kérelmet bírál el érdemben.

A kifogásnak tartalmaznia kell a jogsértés bizonyítékait is, a bí-
rósági eljárásban pedig kötelezô az ügyvédi képviselet.

A szavazatszámláló bizottság döntése elleni fellebbezést az elbí-
rálásra jogosult választási bizottságnál kell elôterjeszteni.

A szavazatszámláló bizottságnak a kizárólag egyéni választókerü-
leti választást, valamint az egyéni választókerületi és a területi lis-
tás választást egyaránt érintô döntései elleni fellebbezésrôl az or-
szággyûlési egyéni választókerületi választási bizottság határoz.

A szavazatszámláló bizottságnak a kizárólag területi listás válasz-
tást érintô döntései elleni fellebbezést a területi választási bizott-
ság bírálja el (Budapesten a Fôvárosi Választási Bizottság).

Eredmény elleni jogorvoslat. Az egyéni választókerületi válasz-
tás eredményét az országgyûlési egyéni választókerületi bizottság,
a területi listás választás eredményét pedig a területi választási bi-
zottság állapítja meg.

A választási bizottságnak a választás eredményét megállapító
döntése ellen
n a szavazatszámláló bizottság szavazóköri eredményt megállapí-
tó döntésének törvénysértô voltára, vagy
n a szavazóköri eredmények összesítésére és a választási ered-
mény megállapítására vonatkozó szabályok megsértésére hivatko-
zással lehet fellebbezést benyújtani úgy, hogy az az eredmény meg-
állapítását követô napon megérkezzen.

A szavazatszámláló bizottság szavazóköri eredményt megállapí-
tó döntését csak a választás eredménye ellen benyújtott fellebbe-
zéssel lehet megtámadni.

Az eredmény ellen benyújtott jogorvoslati kérelem alapján a vá-
lasztási bizottság vagy a bíróság elrendelheti a szavazatok újra-
számlálását. Az újraszámlálást a törvény azonban a következô felté-
telekhez köti:
n A kérelmet a szavazatszámláló bizottság szavazóköri eredményt
megállapító döntésének törvénysértô voltára hivatkozással nyúj-
tották be;
n a jogorvoslati kérelem elbírálása csak újraszámlálás útján lehet-
séges;
n van matematikai esély az eredmény megváltozására.

A Munkáspárt
ajánlása
A Magyar Kommunista Munkáspárt köszöni a Kozák András és Ba-
logh Imre jelöltekre adott ajánlásokat, de, sajnos, nem tudtuk
összegyûjteni a jelöltenként szükséges ajánlószelvényeket. A párt-
nak van budapesti listája, így kérjük párttagjainkat és szimpati-
zánsainkat, hogy szavazzanak rá, valamint mindkét fordulóban az
MSZP egyéni jelöltjeire: az 1. sz. választókerületben dr. Molnár
Zsoltra, a 2. számú választókerületben Horváth Csabára. Legyen
baloldali, szociálisan érzékeny kormánya az országnak, és vala-
mennyi választópolgárnak!

Kampányzáró nagygyûlés
A MIÉP — Jobbik a Harmadik Út kampányzáró
rendezvényét a MOM Mûvelôdési Házban (1124
Csörsz utca 18.) tartja április 6-án 18 órától. Be-
szédet mond Csurka István és Kovács Dávid

társelnök. A nagygyûlésen részt vesznek a fôvárosi 1. és 2. választó-
kerület képviselôjelöltjei: Marsi Péter Pál és Balczó Zoltán is. Vár-
juk azokat is, akik nem tartanák jónak, ha csak egy jobboldali párt
lenne az országgyûlésben.

Normális Magyaroszágért
EGY ASZTAL A KÁVÉZÓBAN. Április 1-jén
szombaton 10–12 óráig egy kávé mellett be-
szélgethetnek parlamenti képviselôjelöltje-
inkkel, dr. Vaskor Lászlóval és Almássy Kornéllal a Mammut I. bevá-
sárlóközpont földszintjén lévô Café Bonjour kávézóban. A beszélge-
tésen részt vesz Porkoláb Mátyás alpolgármester, az MDF II. kerületi
elnöke is. A VÁLASZTÁSI IRODA nyitva tartása (1022 Bimbó út
63.) Hétfô–csütörtök 16–19 óráig. Április 9-én 19 órától várnak min-
den kerületi szimpatizánst az irodába.

Liberálisok Háza
Április 7-én a Liberálisok Házában lesz az SZDSZ kampányzárója.
Déltôl játszóház várja a gyerekeket és szüleiket, délután kettôkor
kezdôdik a Kovács Pisti Baráti Kör kakaópartija. Késô délután a Ko-
walsky meg a Vega lép színpadra, majd 18 órakor lesz Kuncze Gá-
bor pártelnök kampányzáró beszéde, majd a Romano Drom és a
Boban Markoviæ Orkestar közös koncertje. Sötétedés után fénnyel
megfestik a Városháza elôtti teret.

A köztársaság barátainak nagygyûlése
Tisztelt Kerületi Lakótársunk! Ezúton tisztelettel
meghívjuk Önt a Köztársaság barátainak nagy-
gyûlésére. A találkozó április 1-jén, 14 órakor,
az Andrássy út Kodály Körönd és Hôsök tere kö-
zötti szakaszán lesz, ahol közösen állunk ki a köz-
társaság polgári értékrendje mellett, egy biztonságos, nyugodt és
fejlôdô ország víziója mellett! Jöjjön el, találkozzunk, s tegyünk hi-
tet együtt közös hazánk dinamikus és kiszámítható fejlôdése mel-
lett, a bátorság, a biztonság, az igazságosság politikája mellett!

Az eseményen beszédet mond Magyarország miniszterelnöke,
Gyurcsány Ferenc. Számítunk Önre, ahogy Ön is számíthat ránk, hi-
szen együtt döntünk, együtt élünk itt, a II. kerületben, itt, Magyar-
országon!

Az MSZP II. kerületi szervezet 1027 Budapest, Fazekas u. 19-23.,
telefon/fax: 212-2978, email: bp02@mszp.hu.
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Az 1. választókerülethez tar-
tozó II. kerületi választópol-
gárok — közel húszezren —
az elsô kerületiekkel, a Vár-
negyedben szavazásra jogo-
sult lakókkal szavaznak
együtt. Minden választópol-
gár postán kapott úgyneve-
zett értesítôszelvényt, ame-
lyen megtalálható választó-
kerületének és szavazó-
körének pontos címe. Mind-
azok, akik nem találják ezt a
szelvényt, és bizonytalanok
abban, hogy hova kell men-
niük szavazni, hívják a helyi
választási iroda telefonját
(346-5561, 346-5549, 346-
5444), illetve személyes tájé-
koztatásért forduljanak Ügy-
félszolgálati Központhoz
(1024 Margit körút 47–49.).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

dr. Kóka János
Szabad Demokraták Szövetsége

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Marsi Péter Pál
Magyar Igazság és Élet Pártja
Jobbik Magyarországért Mozgalom

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

dr. Molnár Zsolt
Magyar Szocialista Párt

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

dr. Nagy Gábor Tamás
Fidesz—Magyar Polgári Szövetség
Kereszténydemokrata Néppárt

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

dr. Vaskor László
Magyar Demokrata Fórum
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A MIÉP—Jobbik jelöltje

Marsi Péter Pál
„Krisztusnak és Pilátusnak,
Farizeusoknak és vámosoknak,
Zsidóknak és rómaiaknak
Egyformán szolgálni nem lehet.”

Ezeket a mondatokat Dsida Jenô írta 1928-
ban. Úgy negyven éve olvastam elôször.
Nem volt nehéz a gondolatot magamévá
tenni, bár életemet nem tette könnyebbé.
Mint mindig, most is a szemem elôtt van.

Okleveles vegyészmérnök és környezet-
védelmi szakmérnök vagyok, 62 éves. Csur-
ka Istvánnal együtt 1993-ban aláírtam a
Magyar Igazság és Élet Pártja alapító okira-
tát, és teljes erôvel a párt szervezésével fog-
lalatoskodtam. 1994-tôl folyamatosan a Fô-
városi Közgyûlés tagja vagyok. Több bizott-
sági tagságom mellett — 1998 óta — a Fog-
lalkoztatáspolitikai Bizottság elnöke va-
gyok.

Az ország adóssága az elmúlt négy évben
majdnem 5000 milliárd (!) forinttal nôtt,
ami egy négyfôs család esetében majdnem
2 millió forint adósságnövekedést jelent:
ezt kaptuk az MSZP—SZDSZ kormány „aján-
dékaként”. Óriási hiteleket vettek fel a ne-
vünkben, pedig az eladósításunk, ugye,
nem szerepelt 2002-es ígéreteik között,
mert akkor kutya sem szavazott volna rá-
juk. Annyi adósságot halmoztak fel négy év
alatt, mint amennyit Kádárék összesen. Ez
döbbenetes! És az még nagyobb baj, hogy
nem tudnak elszámolni vele. Illetve azzal
az 1000 milliárdos összeggel sem, amit a
Postabank, a Ferihegyi repülôtér, a Kon-
zumbank, a Mol-részvények, az Antenna
Hungária stb. eladásából szintén bezsebel-
tek. S közben az országban a hitelbôl (!)
épített néhány tíz kilométer autópályán kí-
vül jószerivel semmi sem épült, szépült, fej-
lôdött.

Önök elhiszik azt, amivel a lakosságot ká-
bítják, hogy a sok pénz itt van nálunk, pol-
gároknál nyugdíj, bérek, támogatások for-
májában? Ha csak a fele itt lenne, akkor
most minden család egymillió forinttal len-
ne gazdagabb, mint 2002-ben.

Ennél pimaszabb és arrogánsabb egy
hatalom már nem is lehet! Közben pedig
az MSZP—SZDSZ jóvoltából milliárdossá
avanzsált pökhendi céghamisítók, hivatalt
átverôk, nyerészkedôk, Playboy-ban tet-
szelgô, a jólétükkel hencegô ficsúrok és ha-
verjaik vezetik az országot.

Ne hagyjuk, ne engedjük, hogy így foly-
tassák, és ne higgyük el, hogy csak így le-
het!

Rossz az, amit az MSZP „csinált”, és még
gonoszabb az, amit az SZDSZ tervez az or-
szággal, ugyanis az MSZP egyetlen szövet-
ségese és hatalomban tartója, az SZDSZ

nyilvánvalóan szembefordult minden
olyan, a magyarságot megtartani képes
értékkel, hagyománnyal, amely nélkül
nem tudtunk volna az elmúlt évezredben
ilyen hazát építeni és megtartani a Kár-
pát-medencében.

Az SZDSZ minden olyan törekvést támo-
gat, amely rongálja a családi, nemzeti kö-
zösségeket, gyengévé és erôtlenné teszi az
országot, kiszolgáltatottá polgárait. Min-
dent leépíteni, megszüntetni, eladni akar.
Gátlástalan szabadossága révén a deviáns,
elhajló magatartásformák sokaságát enge-
di rárontani a társadalomra. Az SZDSZ tá-
mogatja a melegek hidegháborúját!

A Fidesz pedig ennek egyedül nem tud
gátat szabni. Stabil kormányt más, harma-
dik utas párt külsô támogatása nélkül nem
képes létrehozni. Ilyen támogatásra csak a
MIÉP-Jobbik a Harmadik út részérôl szá-
míthat. A MIÉP, a Jobbik és a kisgazdák szö-
vetsége, a Harmadik út sok polgári kör tá-
mogatása révén — bármit is mondanak a
MIÉP-et mindig is 1–2%-ra taksáló közvé-
lemény-kutatók — most is ott van a parla-
menti bejutás küszöbén, akár csak az
SZDSZ, még ha a média kirekesztô magatar-
tása és a kampányra fordítható pénz hiánya
miatt ezt sokan nem is tudják.

Ha 2002-ben a MIÉP-pel szimpatizá-
lók közül néhányan nem féltek volna at-
tól, hogy a szavazatuk „elvész”, és bizton-
sági okokból nem a Fideszre voksoltak
volna, hanem ez az összesen 0,63%-nyi
szavazó eredeti meggyôzôdése szerint a
MIÉP-re szavaz, akkor a kormányzás
szempontjából nem veszett volna el az
összes ªdeszes szavazat sem. Nem alakul-
hatott volna meg a Medgyessy-kormány,
nem jöhettek volna nyakunkra a milliár-
dos oligarchák, Gyurcsány és Kóka, sôt va-
lószínû, hogy még a nevüket sem ismer-
nénk, és most nem állnánk gazdasági és
kulturális összeomlás elôtt. Lett volna vi-
szont polgári kormányzás Orbán Viktor ve-
zetésével!

Ezt a hibát ne kövessük el még egyszer! A
Harmadik Út nélkül nem lehet megszaba-
dulni a magyarellenes maffiától! A Harma-
dik út parlamentbe kerülése nélkül Orbán
Viktor nem fog tudni kormányt alakítani,
ezért az elsô fordulóban kérem, támogas-
sák a „MIÉP-Jobbik a Harmadik út” listá-
ját, és így a második fordulóban lesz mód
minden nemzeti erônek összefognia a kor-
mányváltás érdekében.

Marsi Péter Pál vagyok,

a MIÉP-Jobbik, a Harmadik út

országgyûlési képviselôjelöltje

Budapest 1. számú

választókerületében.

Okleveles vegyészmérnök és környezetvédelmi szakmérnök va-
gyok, 62 éves. Csurka Istvánnal együtt 1993-ban aláírtam a Ma-
gyar Igazság és Élet Pártja alapító okiratát, és teljes erôvel a
párt szervezésével foglalatoskodtam. 1994-tôl folyamatosan a
Fôvárosi Közgyûlés tagja vagyok. Több bizottsági tagságom
mellett — 1998 óta — a Foglalkoztatáspolitikai Bizottság elnö-
ke vagyok.
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Az MSZP jelöltje az 1. választókerületben

dr. Molnár Zsolt
Tisztelt Honªtársam!

Talán személyesen még nem ismerjük egymást, bár szám-
talanszor találkozhattunk már a II. kerületben. Levélben

már többször fordultam Önhöz: a rászorulók részére tan-
könyvgyûjtést szerveztünk, az erdélyi Szováta magyar nyel-
vû bibliotékájának megalapításához pedig könyveket kér-
tünk.

Dr. Molnár Zsolt vagyok, a Magyar Szocialista Párt or-
szággyûlési képviselôjelöltje Budapest 1. számú választóke-
rületében. 1974-ben születtem, azóta ezernyi szál fûz Bel-Bu-
dához. A Krisztina körúti bölcsôde volt a családi fészek elha-
gyását követô elsô állomás, majd a Logodi utcai óvoda, az
Ady Endre Utcai Általános Iskola és a Mészáros utcai Szilá-
gyi Erzsébet Gimnázium következett, de elsôáldozásomra is
itt, az Országúti ferences templomban került sor. Miután az
ELTE Jogi Karát summa cum laude minôsítéssel elvégeztem,
ismét „hazai pályán”, a Rómer Flóris utcai II–III. kerületi
Ügyészségen helyezkedtem el, ahol évekig dolgoztam. Az itt
szerzett gyakorlatra és tapasztalatokra támaszkodva, az ügyvé-
di szakvizsga birtokában, 2002-ben megalapítottam azóta is
mûködô ügyvédi irodámat. Az MSZP II. kerületi alapszerve-
zetének elnökeként ellátom a Budapesti Hívô Tagozat alelnö-
ki tisztét is.

2002 ôsze óta Horváth Csaba II. kerületi polgármester és or-
szággyûlési képviselô közvetlen munkatársa vagyok. Tevé-
keny szerepem volt s van abban, hogy az MSZP—SZDSZ-koa-
líció a II. kerületet cselekvô és aktív politikával dinamikus,
lendületes, új pályára állította. Természetesen tisztában va-
gyok azzal, hogy sok még a tennivaló, de meggyôzôdésem,
hogy jó irányba indultunk. Fiatal, haladó gondolkodású értel-
miségiként nem fogadhatom el az emberek politikai alapon
történô megosztottságát, így afféle érdekegyesítôként a külön-
féle pártállású helyi felek politikai párbeszédének kiegyensú-
lyozásában volt nagy szerepem.

Közéleti elkötelezettségeim közül különösen büszkévé tett
a Hajlék Nélküliek Jövôjéért Alapítvány útjára indítása,
amely a társadalom perifériájára szorult embertársaink sorsá-
nak jobbítására törekszik. Emellett az Andrássy Program
Alapítvány kuratóriumi elnökeként a Budapest-vidék híd
megteremtéséért, a II. kerület és Szabolcs-Szatmár-Bereg me-
gye kistérségeinek együttmûködésén munkálkodom.

Vélekedésem szerint a budai régió fejlesztése kizárólag
összefogás útján valósítható meg. Sajnos, be kell látnunk,
hogy bár választókerületünk szám szerint az elsô, a fejleszté-
si forrásokért folytatott harcban, az érzékelhetô fejlôdés te-
rén azonban komoly hiányosságok vannak. A Várkert Ba-
zár évtizedeken keresztül nyújtott kikapcsolódási lehetôsé-
get a ªataloknak, a fôváros büszkesége volt: lassan másfél
évtizede parlagon hever. A Várnegyed alatt húzódó bar-
langrendszer állapota szakértôk szerint is aggodalomra ad-
hat okot, ennek megoldására sem születtek érdemi javasla-
tok az elmúlt években. A Várnegyedben található mûemlék-
lakások speciális helyzete miatt a bérlôket mindenhol meg-
illetô jogok csorbulnak — az érintettek máig nem kaptak
megnyugtató választ.

A felsorolt problémahalmaz csak a jéghegy csúcsa, amely-
lyel nap mint nap szembesülünk — Ön nem úgy gondolja,
hogy közös ügyeink mélyebb megértést, több odaªgyelést,
hatékonyabb fellépést igényelnek? A Fidesz 8 éve hivatal-
ban lévô országgyûlési képviselôjének, dr. Nagy Gábor Tamás-
nak egyik ciklusban sem sikerült partnerre lelnie, illetve part-
nernek mutatkoznia a fejlesztések megtervezésében és megva-
lósításában. Célom, hogy a haladó értékmegôrzés jegyében
végre új lendületet kaphasson Budapest 1. számú választóke-
rületének sorsa! Fogjunk össze az emberekkel, az embere-
kért minden olyan ügyben, amely az itt élôk érdekeit, min-
dennapi környezetünk fejlôdését szolgálja.

Ôszintén remélem, hogy az országgyûlési választásokat kö-
vetôen ismét a Magyar Szocialista Párt miniszterelnök-jelölt-
je alakíthat kormányt, és az együttmûködésen alapuló, kiszá-
mítható, biztonságos, mégis bátor politika helyben és országo-
san is további értékes célok eléréséhez segíthet hozzá. Ehhez
azonban szükség van az Ön szavazatára is! Biztos lehet ben-
ne, hogy az Ön országgyûlési képviselôjeként minden tôlem
telhetôt megteszek közös otthonunk fejlôdéséért!

Bízzon bennem: ami az Ön érdeke, egyben az én érde-
kem is.

dr. Molnár Zsolt
az MSZP képviselôjelöltje az 1. választókerületben

KÖZÖS ÉRTÉKEINK ÚJ EMBERE
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Az 2. választókerülethez tar-
tozik a II. kerület nagyobbik
része, ötvenezer választásra
jogosult polgárral (a térké-
pen világoszölddel jelzett te-
rület). Minden választópol-
gár postán kapott úgyneve-
zett értesítôszelvényt, ame-
lyen megtalálható választó-
kerületének és szavazóköré-
nek pontos címe. Mindazok,
akik nem találják ezt a szel-
vényt, és bizonytalanok ab-
ban, hogy hova kell menni-
ük szavazni, hívják a helyi vá-
lasztási iroda telefonját
(346-5561, 346-5549, 346-
5444), illetve személyes tájé-
koztatásért forduljanak az
Ügyfélszolgálati Központ-
hoz (1024 Margit körút 47–
49.).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Almássy Kornél
Magyar Demokrata Fórum

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Balczó Zoltán
Magyar Igazság és Élet Pártja
Jobbik Magyarországért Mozgalom

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

dr. Balsai István
Fidesz—Magyar Polgári Szövetség
Kereszténydemokrata Néppárt

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Horváth Csaba
Magyar Szocialista Párt

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Póta Gyula
Szabad Demokraták Szövetsége
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A MIÉP—Jobbik jelöltje

Balczó Zoltán
1948-ban születettem Nyíregyházán. Nôs
vagyok, feleségem ügyvéd, két egyetemista
gyermekünk van. 1971-ben szereztem dip-
lomát a Budapesti Mûszaki Egyetem villa-
mosmérnöki karán. 1971–1975-ig az Erô-
mû- és Hálózattervezô Vállalatnál dolgoz-
tam tervezô mérnökként. 1975 óta fôisko-
lai oktató vagyok, a Budapesti Mûszaki Fôis-
kola Kandó Kálmán Karán docensként dol-
gozom. A 2003-ban létrejött Jobbik Ma-
gyarországért Mozgalom alelnöke vagyok, a
Fôvárosi Közgyûlés képviselôje, az Oktatási
Bizottság alelnöke. 1994 és 1998 között
szintén fôvárosi képviselô voltam, az elôzô
parlamenti ciklusban a Magyar Igazság és
Élet Pártja országgyûlési képviselôje, frak-
cióvezetô-helyettes. Szûkebb szakmai terü-
letem az oktatásügy és az energiapolitika.

A Harmadik Út pártszövetségrôl

A Magyar Igazság és Élet Pártja és a Jobbik
Magyarországért Mozgalom a 2006-os vá-
lasztásokon való sikeres szereplés érdeké-
ben összefogott, létrehozva a „MIÉP-Job-
bik a Harmadik Út” választási pártot, ami-
hez utóbb csatlakoztak a Réti Miklós nevé-
vel fémjelzett kisgazdák is. Ez az összefo-
gás megkerülhetetlen politikai alternatívát
kínál az országot kiárusító és tönkretevô
MSZP—SZDSZ-koalícióval szemben, vala-
mint a nemzeti érdeket nem következete-
sen képviselô jelenlegi parlamenti ellen-
zék mellett.

Akiknek képviseletét
programunk alapján vállaljuk

Az összefogás révén reális eséllyel juthat-
nak parlamenti képviselethez azok a válasz-
tók, akik nemzeti megmaradásunk zálogá-
nak tekintik a Kárpát-medencei magyar-
ság határokon átívelô újraegyesítését, auto-
nómiájuk kivívását, de ehhez a szép szavak-
kal összhangban álló tetteket, országgyûlé-
si döntéseket várnak el. Képviselethez jut-
nak azok, akik nem fogadják el lezártnak a
rendszerváltást, nem hagyják szônyeg alá
söpörni privatizáció néven közös vagyo-
nunk elrablását, s a bizonyítható jogtalan-
ságok felszámolását várják. Akik tisztában
vannak a liberális ideológia évtizedes pusz-
tításával, s a közösség érdekeit helyezik elô-
térbe, rendet és szigorú törvényességet vár-
va el. Akik tudják, hogy nemzeti megújho-
dás csak az egyes emberek és kapcsolataik,
értékrendjük megváltoztatásával együtt le-
hetséges, s ehhez a keresztény értékrend
érvényesítése szükséges az oktatásban, a
kultúrában és a médiában. Akik elutasítják
az Európai Unió megbukott alkotmányter-
vezetét, a nemzetek felett álló, antidemok-
ratikus, brüsszeli központból irányított

„Európai Egyesült Államot”, s az általuk vá-
lasztott párttól a nemzeti önrendelkezés
megtartását, a hazai erôforrások megvédé-
sét, újrateremtését és gyarapítását várják
el. Akik az állam szerepében bíznak, nem a
bürokrácia növelését értve ez alatt, hanem
a közösség érdekeiért vállalt felelôsséget.
Akik tudják, hogy az egész gazdasági életet
behálózó korrupcióval csak az abban érin-
tetlen pártok számolhatnak le, szigorú köz-
pénzügyi törvények meghozatalával és al-
kalmazásával, a közjavak felhasználásában
döntéseket hozók elszámoltatásával. Akik a
GDP-növekedés hamis propagandája mö-
gött látják, érzékelik a külföldi tôkének va-
ló kiszolgáltatottságot, az ország gyarmat-
ként kezelését, és hathatós, intézménye-
sült állami támogatást várnak el a hazai élet-
képes, tôkeerôs vállalkozói réteg kialakítá-
sához. Akik új földtörvény meghozatalát
akarják, tudva azt, hogy termôföldjeink el-
vesztése nemcsak mezôgazdaságunkat, ha-
nem a magyar állam területi integritását is
veszélyezteti.

A választási együttmûködésrôl

A választások második fordulójára vonatko-
zó döntéseket az elsô fordulót követôen le-
het és kell meghozni. A 2002-es országgyû-
lési választások második fordulójában a MI-
ÉP-szavazók mozgósításával jobboldali kép-
viselôje lett a 2. sz. választókerületnek, az
önkormányzati választáson a Fidesz maga-
tartásának — amely együttmûködés helyett
a MIÉP teljes önfeladását várta el — ered-
ménye MSZP-s polgármester lett.

Az elveszett szavazatokról

A kormányváltáshoz egy Fidesz-gyôzelem
önmagában megint nem lehet elég, s az
SZDSZ újból a mérleg nyelvének szerepét
töltheti be. Amennyiben a Harmadik út
megingathatatlan szavazói mellett a velünk
szimpatizálók inkább az általuk sokszor a
„kisebbik rossznak” titulált pártra szavaz-
nak, szavazatuk elveszhet, mert marad az
MSZP—SZDSZ kormány, s a hozzájuk legkö-
zelebb álló Harmadik Út nem lesz parla-
menti párt. Ezért kérjük a velünk szimpati-
zálóktól, hogy elsôfordulós támogatásukkal
juttassák be az Országgyûlésbe a következe-
tesen nemzeti érdekképviseletet teljesítô
Harmadik Utat, egyúttal elôsegítve a kor-
mányváltást is.

Balczó Zoltán vagyok,

a MIÉP-Jobbik, a Harmadik út

országgyûlési képviselôjelöltje

Budapest 2. számú

választókerületében.

A kormányváltáshoz egy Fidesz-gyôzelem önmagában megint
nem lehet elég, s az SZDSZ újból a mérleg nyelvének szerepét
töltheti be. Amennyiben a Harmadik út megingathatatlan sza-
vazói mellett a velünk szimpatizálók inkább az általuk sokszor
a „kisebbik rossznak” titulált pártra szavaznak, szavazatuk el-
veszhet, mert marad az MSZP—SZDSZ kormány, s a hozzájuk
legközelebb álló Harmadik Út nem lesz parlamenti párt.
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Szakembert a parlamentbe!
Egészségügyi reform Póta Gyula a kerület országgyûlési képviselôjeként elsô hely-

re az egészségügyi reformot helyezi. Úgy véli, a válságos
helyzetet csak a jelenlegi magyar egészségügyi rendszer gyökeres átalakítása oldhatja
meg. Az SZDSZ programjának megfelelôen olyan új helyzet kialakítását szorgalmazza, mely-
ben a beteg nem kiszolgáltatott tárgya az egészségügy pazarló mechanizmusainak, hanem
saját biztosítóval rendelkezô megrendelôje a szolgáltatásoknak. Az SZDSZ által elkészített
törvényjavaslat szolidaritáson alapuló, kötelezô és mindenkire kiterjedô, alapvetôen közfi-
nanszírozott egészségbiztosítási rendszert feltételez.

Hogy ezek nem az ígéretverseny szokásos lózungjai, azt Póta nyolcéves polgármestersé-
ge alatt jócskán bebizonyította. Ebben az idôben a kerület új ügyeleti rendszert hozott lét-
re, számítógépekkel és új EKG-készülékekkel látta el a háziorvosi praxisokat, megkezdte a
háziorvosi szolgálatok funkcionális privatizációját, és felújította a Kapás utcai rendelôt. A

Fillér utcában létrehozták az agyi érbetegségek megelôzését, kezelé-
sét, illetve rehabilitációját szolgáló Pulzus stroke központot. Pesthideg-
kúton, a teljesen elavult Zsíroshegyi úti rendelô kiváltására új rendelô
épült a Hunyadi János utcában. 1998-ban pedig — a lakosság és az
ott dolgozó orvosok kérésére — a kerület átvette a Fôvárostól a Tölgy-
fa utcai tüdôgondozót, a Fekete Sas utcai bôr- és nemibeteg-gondo-
zót, a Moszkva téri ideggondozót, valamint az onkológiát. A kerület

jelentôs szerepet vállalt a Budai Gyermekkórház megmentésében is. A betegellátás színvo-
nalának emelésére az a mûszerberuházási program volt a legnagyobb hatással, amely a ki-
lencvenes évek közepén valósult meg. Egy év alatt sikerült megoldani a laboratóriumi mun-
ka automatizálását, a laboreredményeknek a háziorvosi rendelôkkel összekapcsolt számító-
gépes feldolgozását. Korszerû gyomorfekély-diagnosztikai, urológiai vizsgáló mûszert,
csontsûrûségmérôt, fogászati panorámaröntgent, több szakrendelés számára modern ult-
rahangkészüléket szerzett be az önkormányzat, és nagy teljesítményû sterilizáló készülék
beállításával sikerült a lehetséges fertôzésveszélyt nullára csökkenteni.

Közlekedésfejlesztés A második helyen a közlekedésügy áll. Elkerülhetetlen a bu-
dai városközpont, ezen belül a Moszkva tér korszerûsítése

és az 56-os gyors villamos feltételeinek megteremtése. Vállalni kell a Belváros forgalomcsil-
lapítását legalább a Kiskörúton belül, és ezzel párhuzamosan javítani kell a városközpont-
ba irányuló tömegközlekedés minôségét. Ezek sem az ígéretverseny szokásos lózungjai, ha-
nem egy 5–10 éve folyó várostervezési folyamat gyümölcseként megszületett, részletesen
kidolgozott tervek. Póta itt is bizonyított. A II. kerület közlekedési problémáinak feltérképe-
zésére, a meglévô közlekedési kapacitások jobb kihasználására, továbbá a helyi és az átme-
nô forgalom szervezésére elsôként Póta adott megbízást 1995-ben. Az elkészült tanul-
mány javaslatai és ajánlásai közül a legfontosabbak: a kerület gyûrû-, illetve sugárirányú fô-
útvonalainak kijelölése; a jármûforgalomtól elzárt, önálló buszsávok kiépítésére tett aján-
lás; és nem utolsó sorban a lakóövezetek tehermentesítése a belbudai forgalmi dugók elke-
rülésére spontán kialakult menekülôutak forgalmi terhei alól.

A Póta Gyula által kezdeményezett elôkészítô munkának köszönhetôen kezdôdött meg a
kerületben a Tempó 30-as övezetek kijelölése, az útszûkítéses és forgalomlassító küszöbös
forgalomcsillapítás, a lakóutcák átmenô forgalmát korlátozó intézkedések bevezetése, pél-
dául egyes útszakaszok egyirányúsítása, a nagy forgalmat lebonyolító, kedvezôtlen kialakí-
tású csomópontok átépítése, a körforgalmak kialakítása.

Oktatásügy A harmadik pont az oktatásügyé, mely minden ország hosszú távú sikerei-
nek alapja. Póta Gyula polgármesterként egyedülálló eredményeket ért el

a kerületi oktatásügy fejlesztésében. Megépült a Móricz Zsigmond Gimnázium, megújult
és kibôvült a hidegkúti Klebelsberg iskola, a Szabó Lôrinc és az Áldás. Felújíttatott a Marczi-
bányi, a Kodály, a Pitypang, az Újlaki és a Törökvész úti iskola. Vadonatúj épületet kapott
az Ökumenikus iskola is. Sokat segített a kerület a Waldorf iskolának a Hidegkúton való
megtelepedésben, és városrészünket választotta a Francia Iskola is. Az ügyes fejlesztési stra-

tégiának köszönhetôen a kerület a csökkenô gyereklétszám mellett is tarta-
ni tudta, sôt bôvítette az oktatási kínálatot, mind az oktatási intézmények
sûrûségét, mind a minôségét illetôen. Több új óvoda is nyílt, illetve újjá-
épült, sok intézmény nyugat-európai mércével mérve is megállja a helyét.
Az új, szép és korszerû, nagyon igényesen megépített Rákóczi átadásával lé-
nyegében befejezôdött egy csaknem másfél évtizede megkezdôdött oktatá-
si infrastruktúra-fejlesztô program.

PÓTA GYULA: FOLYAMATOSSÁG, ÉPÍTKEZÉS, KIEGYEZÉS

RAJTUNK MÚLIK

PÓTA GYULAPÓTA GYULA
A

z érzelmi politizálás és az ígérgeté-
sek évadján felértékelôdik a szakér-
tô, kompromisszumkeresô profik

szerepe. Azoké, akik csendben teszik a
dolgukat, építkeznek, és nem tekintik
erkölcstelen ellenségnek az ellenzéket.
Akik úgy látják, hogy az ügyek, a kerü-
let, a város és az ország ügyei fontosab-
bak annál, hogy mindenáron legyôzzük
politikai ellenfelünket.

Póta Gyula polgármesterként nyolc
éven át bizonyította a II. kerületben,
hogy ilyen ember és ilyen szakpolitikus.
Nevéhez fûzôdik a Fény utcai piac átépí-
tése, a hidegkúti csatornázás beindítá-
sa, a kerületi egészségügy és oktatás-
ügy európai szintû fejlesztése, valamint
a más kerületekben megfigyelhetô va-
gyonfelélés megakadályozása.

Póta Gyula 59 éves, közgazdász,
pénzügyi szakember. 1948 óta él a kerü-
letben, felesége matematikus, leányuk
érettségire készül. 1977 és 1990 között
az MTA Pszichológiai Intézetének gaz-
dasági igazgatóhelyetteseként tevé-
kenykedett, 1990 és 1998 között a II.
kerület polgármestere volt. A második
ciklusban kisebbségbôl is sikeresen kor-
mányozta a kerület hajóját. A jelen cik-
lusban a kerület általános alpolgármes-
tereként dolgozik: ô felügyeli a költség-
vetést, a pénzügyeket, a település-üze-
meltetést, az oktatást és az egészség-
ügyet.
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Sorszá-
m Szavazókör címe, megnevezése Telefon

1. Bakfark B. u. 1–3., kollégium 201-5807
2. Varsányi I. u. 32., Bölcsôde 201-4083

3. Szász K. u. 2./Erôd u. 11–13.
Családsegítô és Gyermekjóléti Szolgálat 225-3864

4. Medve u. 5–7.,
Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium

201-1137
225-1720

5. Kapás u. 55., Budai Táncklub 201-7992

6. Medve u. 5–7.,
Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium

201-1137
225-1720

7. Bem J. tér 2., Gondozási Központ 212-5019

8. Medve u. 5–7.,
Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium

201-1137
225-1720

9. Medve u. 5–7.,
Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium

201-1137
225-1720

10. Lajos u. 1–5., Than Károly Gimnázium 335-2293
11. Lajos u. 1–5., Than Károly Gimnázium 335-2293
12. Lajos u. 1–5., Than Károly Gimnázium 335-2293
13. Ürömi u. 64., Újlaki Általános Iskola 335-0720
14. Ürömi u. 64., Újlaki Általános Iskola 335-0720
15. Ürömi u. 64., Újlaki Általános Iskola 335-0720
16. Áldás u. 1., általános iskola 212-4258
17. Törökvész út 18., óvoda 326-5356
18. Törökvész út 18., óvoda 326-5356
19. Törökvész út 48., Móricz Zsigmond Gimnázium 394-4965
20. Törökvész út 48., Móricz Zsigmond Gimnázium 394-4965
21. Törökvész út 67., általános iskola 325-6580
22. Pitypang u. 17., általános iskola 325-8827
23. Pitypang u. 17., általános iskola 325-8827
24. Pitypang u. 17., óvoda 325-7830
25. Pitypang u. 17., óvoda 325-7830
26. Fenyves u. 1–3., általános iskola 394-3924
27. Törökvész út 48., Móricz Zsigmond Gimnázium 394-4965
28. Törökvész út 67., általános iskola 325-6580
29. Fenyves u. 1–3., általános iskola 394-3924
30. Fenyves u. 1–3., általános iskola 394-3924

31. Budenz J. út 20–22.,
Budenz J. Általános Iskola és Gimnázium 394-3177

32. Budenz J. út 20–22.,
Budenz J. Általános Iskola és Gimnázium 394-3177

33. Pasaréti út 191.,
Szabó L. Általános Iskola és Gimnázium

275-1097
394-3887

34. Budenz J. út 20–22.,
Budenz J. Általános Iskola és Gimnázium 394-3177

35. Orsó u. 55., ÉNO 394-2215

36. Pasaréti út 191.,
Szabó L. Általános Iskola és Gimnázium

275-1097
394-3887

37. Pasaréti út 191.,
Szabó L. Általános Iskola és Gimnázium

275-1097
394-3887

38. Pasaréti út 191.,
Szabó L. Általános Iskola és Gimnázium

275-1097
394-3887

39. Hûvösvölgyi út 133., Gesztenyéskert Óvoda 200-6614
394-2979

40. Hûvösvölgyi út 133., Gesztenyéskert Óvoda 200-6614
394-2979

41. Hûvösvölgyi út 133., Gesztenyéskert Óvoda 200-6614
394-2979

42. Budakeszi út 51., Magyar Filmlabor Kft. 391-0500

43. Máriaremetei út 71.,
Remetekertvárosi Általános Iskola 275-8675

44. Kossuth L. u. 17., Waldorf Általános Iskola 397-4468

45. Máriaremetei út 71.,
Remetekertvárosi Általános Iskola 275-8675

46. Kútföldi út 1., közösségi helyiség 274-6371
47. Kossuth L. u. 17., Waldorf Általános Iskola 397-4468
48. Szabadság u. 23., Klebelsberg K. ÁI és Gimn. 397-4569
49. Kossuth L. u. 17., Waldorf Általános Iskola 397-4468
50. Máriaremetei út 185., óvoda 376-5034
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Sorszá-
m Szavazókör címe, megnevezése Telefon

51. Máriaremetei út 185., óvoda 376-5034
52. Hidegkúti út 220., óvoda 376-5478

53. Szabadság u. 23.,
Klebelsberg K. Általános Iskola és Gimnázium 397-4569

54. Hímes u. 3., Cserkészház (06 30) 560-3924
55. József A. útja 68., vendéglô 274-6533
56. Hidegkúti út 220., óvoda 376-5478

57. Horvát u. 2–12., Polgármesteri Hivatal helyisége
(a kerületben bejelentett hajléktalanoknak is) 201-2025

58. Bolyai u. 15., óvoda 326-2059
59. Áldás u. 1., általános iskola 212-4258
60. Áldás u. 1., általános iskola 212-4258
61. Felvinci út 6–8., kollégium 212-5403

62. Ady E. u. 3.,
Szent Angéla Általános Iskola és Gimnázium 212-4420

63. Ady E. u. 3.,
Szent Angéla Általános Iskola és Gimnázium 212-4420

64. Keleti K. u. 37., II. Rákóczi Ferenc Gimnázium 316-3663

65. Marczibányi tér 5/a, mûvelôdési központ 212-2820
212-0803

66. Keleti K. u. 37., II. Rákóczi Ferenc Gimnázium 316-3663

67. Marczibányi tér 1.,
Kodály Z. Általános Iskola és Gimnázium

212-5680
212-4185

68. Marczibányi tér 1.,
Kodály Z. Általános Iskola és Gimnázium

212-5680
212-4185

69. Marczibányi tér 1.,
Kodály Z. Általános Iskola és Gimnázium

212-5680
212-4185

70. Marczibányi tér 1.,
Kodály Z. Általános Iskola és Gimnázium

212-5680
212-4185

71. Érmelléki út 12., óvoda 212-5525

72. Lorántffy Zs. út 3.,
Baár—Madas Református Gimnázium 212-1494

73. Marczibányi tér 5/a, mûvelôdési központ 212-2820
212-0803

74. Fillér u. 70–76., általános iskola 326-6616
75. Fillér u. 70–76., általános iskola 326-6616

76. Pasaréti út 11., Vasas SC 212-5246
(06 30) 560-3925

77. Lorántffy Zs. út 3.,
Baár—Madas Református Gimnázium 212-1494

78. Pasaréti út 41., bölcsôde 355-7419
79. Virág árok 8., óvoda 200-7187
80. Fenyves u. 1–3., általános iskola 394-3924

HAJLÉKTALANOK SZAVAZÁSI LEHETÔSÉGE (akiknek a szemé-
lyi igazolványában vagy lakcímigazolványában lakcímként csak „Bu-
dapest, II. kerület” szerepel: 57. sz. szavazókör, Horvát u. 2–12., a
Polgármesteri Hivatal helyisége.

A SZAVAZÓHELYISÉGEK — a szavazás ideje alatt — a meg-
adott telefonszámon elérhetôk.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a Bem J. u. 1., a Margit krt.
19–21. és a Keleti K. u. 15/a szám alatti épületekben nem alakí-
tottak ki szavazóhelyiséget. A választópolgárok a részükre koráb-
ban megküldött értesítôben megjelölt címen szavazhatnak. A
lakóhely szerinti szavazóhelyiségek címérôl a Választási Iroda ad
tájékoztatást.

Szavazókörök címe és telefonszáma


